

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 07.12.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1005040658

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Swiss Creative Events GmbH, Zug**

Swiss Creative Events GmbH (Swiss Creative Events Sàrl) (Swiss Creative Events Ltd liab. Co.) Neugasse 7 6300 Zug

Swiss Creative Events GmbH (Swiss Creative Events Sarl) (Swiss Creative Events Ltd liab. Co.), in Zug, CHE-198.532.947, Neugasse 7, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 20.11.2020. 01.12.2020. Zweck: Organisation und Durchführung von Messen, Veranstaltungen und Ausstellungen zu Handels- und Werbezwecken. Vorbereitung und Durchführung von Seminaren, Vorträgen und Ausstellungen zu kulturellen oder Bildungszwecken. Bereitstellung von Lebensmittelund Getränkeversorgungsdiensten in Zentren für die Organisation von Messen und Ausstellungen. Bereitstellung von Einrichtungen für Ausstellungen. Vermietung von Räumen für Konferenzen, Kongresse, Ausstellungen, Seminare und Tagungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 20.11.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Naldi, Carlo, italienischer Staatsangehöriger, in Risch, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 102 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Colard, André Roland, französischer Staatsangehöriger, in Cologny, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 78 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Rehfus, Nicole Verena, deutsche Staatsangehörige, in Genève, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 17286 vom 02.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug